









Exceleței Sale Domnului

dr. WILLIAM R. TOLBERT, jr.

Președintele Republicii Liberia

Cu ocazia realegerii dv. în înalta funcție de președinte al Republicii Liberia...

NICOLAE CEAUȘESCU

Președintele Republicii Socialiste România

Exceleței Sale

Domnului MANEA MĂNESCU

Prim-ministru al Guvernului Republicii Socialiste România

Vă transmitem vîl mulțumiri pentru urările atât de amabile pe care și binevoști să mi le adresați...

JOSE PINHEIRO DE AZEVEDO

Întilniri la C.C. al P.C.R.

Tovarășul Iosif Banc, membru supleant al Comitetului Politic Executiv, secretar al C.C. al P.C.R., președintele Consiliului Central de Control Muncitoresc al Activității Economice și Sociale...

Tovarășul Ilie Verdeț, membru al Comitetului Politic Executiv, secretar al C.C. al P.C.R., a primit, sîmbătă, delegația Partidului Comunist Francez...

ȘTIRI SPORTIVE

FOTBAL: Mecururile etapei a X-a
Astăzi se vor disputa meciurile celui de-a X-a etape a campionatului divizion A. În Capitală, de la ora 15.00 se vor juca partidele Steaua-U.T. Arad...

TENIS: Un nou clasament

Ziarul londonez „Daily Telegraph” a publicat obişnuitul clasament anual al celor mai buni jucători și jucătoare de tenis.

La Tucson (S.U.A.), după prima zi a meciului de tenis S.U.A.-Venezuela, contînd pentru „Cupa Davis”...

BOX: Gale preliminare ale campionatelor naționale

Jeri au avut loc primele gale preliminare ale turneului final al campionatelor naționale de box. Astăzi, de la ora 15 și, respectiv, ora 19, sînt programate la Palatul sporturilor...

Cronica zilei

Tovarășul Ion Pătan, membru al Comitetului Politic Executiv al C.C. al P.C.R., viceprim-ministru...

Tovarășul Ion Pătan, viceprim-ministru, ministrul comerțului exterior și cooperării economice internaționale...

Președintele Marii Adunări Naționale a Republicii Socialiste România, Nicolae Gișoan...

Ministrul afacerilor externe, George Macovescu, a adresat ministrului afacerilor externe al Iranului, Abbas Ali Khatlari...

In perioada 14-18 octombrie 1975 s-a desfășurat la București a XVI-a Conferință economică a Institutelor de cercetări de conjunctură și de comerț exterior...

În turneul zonal feminin de sah de la Karlov Vary, după zece runde conduce Feustel (R.D.G.) cu 7,5 puncte...

La Pola. În cel de-al doilea turneu zonal feminin, după nouă runde și disputarea unor partide întrerupte...

vremea

Timpu probabil pentru zilele de 20, 21 și 22 octombrie. În țară: Cerul va fi variabil...

VIZITA PRIMILUI MINISTRU AL REPUBLICII INSULELE CAPULUI VERDE, PEDRO DE VERONA RODRIGUES PIRES

Sîmbătă, în cea de-a doua zi a vizitei în străvechul oraș de la poalele Timpei, primul ministru al Republicii Insulele Capului Verde...

AGENDA „TEHNOEXPO '75”

„Tehnoexpo '75” — manifestare care în aceste zile a polarizat atenția a numeroși specialiști și oameni de afaceri...

OPINII ALE UNOR PARTICIPANȚI DE PESTE HOTARE

MIKO TUOMARILA, directorul pavilionului Finlandei: „Participarea celor 11 firme finlandeze la „Tehnoexpo '75” își va aduce desigur...

PROGRAMUL I

- 8.30 Deschiderea programului. 8.40 Ceremonia de înălțare a steagului. 9.35 Film serial pentru copii „Daktari”.

PROGRAMUL II

- 17.00 Telex. 17.05 Muzică populară. 17.25 Film artistic „Apa pămîntului” produsă de studiourile egiptene.

U.R.S.S. Pe un șantier din Tașkent

Evenimentul se va prinde peste câțiva ani de zile. Atunci, cînd sîntînd împlinirea a șase decenii de la Marele Revoluție Socialistă...

INSEMNARI DE CALATORIE

trucidă seismice” consoldifică carcasa metalică. Prevăzută a fi terminată în 1990, metropolanul din Tașkent...

CIUDAD DE PANAMA

Un important eveniment al actualității politico-economice latino-americane

În Capitala Republicii Panama au luat sfîrșit lucrările celei de-a doua faze a reuniunii ministeriale consacrate constituției unei noi organizații de cooperare regională...

PROGRAMUL I

- 16.00 Telescaia. 16.30 Emisiunea în limba maghiară. 19.00 Familia și orașul. 19.25 1001 de seri.

PROGRAMUL II

- 17.00 Telex. 17.05 Muzică populară. 17.25 Film artistic „Apa pămîntului” produsă de studiourile egiptene.

ROMANIA-FILM prezintă pe Jean Lefebvre, Pierre Mondy, Aldo Maccione, Robert Lamoureux în comedia

„UNDE ESTE COMPANIA A 7-A?”



Coproducție franco-italiană. Scenariul și regia: Robert Lamoureux

cinema

- Evadarea: LUMINA - 9; 11.15; 13.30; 16; 18.20. ● Forma lui Cameron: EXCELSIOR - 9; 11.15; 13.30; 16; 18.15; 20.30.

teatre

- Epilog la graniță: CRINGASI - 17. ● Dilet din dragoste: COTROCENI - 10; 12; 14; 16; 18; 20.

lor generale „Lumea copilăriei și arta sunetelor”

- Teatrul de operă: My Fair Lady - 10.30, Lăsați-mă să cânt - 19.30. ● Teatrul de comedie: Un Hamlet de provincie - 10.30, Nicine - 19.30.

Bacteriile - sursă de proteine

„Posibilitățile de soluționare, în viitor, a problemei alimentației, alături de cele pe întinse regiuni ale globului, sînt multiple...

Rasfoind presa străină

„DIE WELT”

O treime din întreaga omenire, în special țările în curs de dezvoltare din Africa, America de Sud și Asia...

Eugen POP

O. N. U.

In sprijinul luptei pentru eliberarea de sub dominația colonială

O rezoluție adoptată de Comitetul pentru probleme sociale și umanitare al Adunării Generale

NAȚIUNILE UNITE 18 - Corespndentul nostru transmite: Comitetul pentru probleme sociale și umanitare al Adunării Generale a O.N.U. a adoptat un proiect de rezoluție...

„Reunificarea Vietnamului — cerința istorică”

Un interviu al președintelui Prezidiului C.C. al Frontului Național de Eliberare din Vietnamul de Sud, Nguyen Huu Tho

SAIGON 18 (Agerpres). — Într-un interviu acordat Televiziunii suedeze, Nguyen Huu Tho, președintele Prezidiului C.C. al Frontului Național de Eliberare din Vietnamul de Sud...

DECLARAȚIA SOLEMNĂ COMUNĂ A ROMÂNIEI ȘI TUNISIEI — publicată ca document oficial al Adunării Generale a O.N.U.

NEW YORK 18 — Corespndentul nostru transmite: Declarația solemnă comună a Republicii Socialiste Române și a Republicii Tunisiene...

Sesiunea Comisiei economice mixte româno-iordaniene

AMMAN 18 (Agerpres). — La Amman au început lucrările sesiunii Comisiei economice mixte româno-iordaniene în vederea aplicării măsurilor stabilite prin programul de cooperare economică...

BUENOS AIRES „Este necesară crearea unui climat pașnic, de unitate națională”

O cuvintare a președintelui Argentinei

BUENOS AIRES 18 (Agerpres). — În cadrul discursului pronunțat vineri la marea mișcare populară, desfășurat în „Plaza de Mayo” din Buenos Aires, președintele Argentinei, Maria Estela Martinez de Peron...

ORIENTUL APROPIAT

Sesiunea parlamentului egiptean • K. Waldheim recomandă prelungirea mandatului forțelor O.N.U. din Sinai • Evoluția evenimentelor din Liban

CAIRO 18 (Agerpres). — La Cairo au început lucrările celei de-a V-a sesiuni ordinare a Adunării Poporului a Egiptului...

NAȚIUNILE UNITE 18 (Agerpres). — Secretarul general al O.N.U., Kurt Waldheim, a recomandat Consiliului de Securitate, într-un raport publicat vineri seara...

Incheierea Congresului Partidului Democrat din Coasta de Fildes

ABIDJAN 18 (Agerpres). — La Abidjan s-au încheiat lucrările celui de-al VI-lea Congres al Partidului Democrat din Coasta de Fildes.

WASHINGTON 18 (Agerpres). — Vineri s-a încheiat Conferința internațională a centrului „Pacea mondială prin drept”...

Congresul Organizației din Nord a P. C. din Irlanda

LONDRA 18 (Agerpres). — La Belfast s-au deschis lucrările Congresului Organizației din Nord a Partidului Comunist din Irlanda...

P. S. Italian a hotărât convocarea unui congres cu caracter unitar

ROMA 18 — Corespndentul Agerpres transmite: La Roma s-au încheiat lucrările plenarei Comitetului Central al Partidului Socialist Italian...

R. P. D. Coreeană propune reluarea dialogului Nord-Sud

PHEMIAN 18 (Agerpres). — Vicepreședintele din partea R.P.D. Coree, a prezentat un raport în legătură cu problemele actuale ale țării...

agențiile de presă transmit:

Secretarul general al P.C. Brazilian, Luis Carlos Prestes, care se află în Italia la invitația C.C. al P.C.I., a avut convorbiri cu președintele P.C. Italian Luigi Longo...

Președintele Cubei, Osvaldo Dorticos Torrado, a primit pegeții delegaților participante la lucrările celei de-a XV-a sesiuni a Comisiei interguvernamentale pentru construcția de mașini electronice...

Prejuriile la produsele alimentare în țările Pieței comune înregistră un creștere. Potrivit unui raport publicat la Bonn...

La Muzeul de etnografie din Torun a avut loc vernisajul expoziției „Comori ale artei populare românești”...

O întâlnire consultativă a mișcărilor pentru apărarea păcii din Bulgaria, Cehoslovacia, Cuba, R.D.G., Mongolia, Polonia, România, Ungaria și U.R.S.S. a avut loc la Ulan Bator...

Cea mai mare navă militară olandeză, un crucător purtător de rachete a fost dezarmată în conformitate cu hotărârile guvernului privind reducerea cheltuielilor militare ale țării.

Rata șomajului continuă să se mențină ridicată, în această toamnă, în țările Pieței comune. Ultimele statistici, publicate vineri de Comisia C.E.E. de la Bruxelles...

La Universitatea din Carolina de Nord, Chapel Hill, e avut loc reuniunea anuală a „Grupului de studii românești”...



CREAREA UNEI NOI ORDINI ECONOMICE MONDIALE — necesitate imperioasă a progresului contemporan, idee — forță de amplă rezonanță internațională

Instaurarea unei noi ordini economice se afirmă tot mai mult pe arena mondială ca o problemă cardinată a lumii contemporane...

Conferința Națiunilor Unite pentru Comerț și Dezvoltare (U.N.C.T.A.D.) este chemată să le întreprindă în viitor. Această sesiune a întărit U.N.C.T.A.D. ca instituție...

sprijinul și participarea activă a opiniei publice de pretutindeni. România a jucat un rol deosebit de important — se poate spune, de fapt, un rol motor — în includerea problematicii noi ordinii economice internaționale...

CUM APRECIATI, IN LUMINA REALITAȚILOR VIETII INTERNAȚIONALE, NECESITATEA INSTAURĂRII UNEI NOI ORDINI ECONOMICE MONDIALE ?

Publicăm mai jos câteva din răspunsurile primite: ESENȚIALUL: RESTRUCTURAREA PE O BAZĂ ECHITABILĂ A RELAȚIILOR INTERNAȚIONALE

„APRECIEM PREOCUPAREA PREȘEDINTELUI ROMÂNIEI PENTRU ELIMINAREA INJUSTIȚIEI ȘI DEZECHILIBRELOR” PIO-CARLO TEREZIO, secretar general al Uniunii Interparlamentare

O NOUĂ CONDIȚIE A DEZVOLTĂRII UMANE HALFDAN MAHLER, director general al Organizației Mondiale a Sănătății

Climatul internațional actual este foarte diferit de cel existent în urmă cu un deceniu. Putem afirma, fără teama de a greși, că spectrul „războiului rece” începe să se estompeze și că am intrat într-o perioadă de destindere — care, firește, este abia la debutul său...

Omenirea a început să devină tot mai conștientă de inegalitățile existente între state. Concomitent, decalajul crescut dintre state în ce privește nivelurile de dezvoltare economică și socială s-a impus și se impune ca o problemă cardinată a contemporanității...

nu este nici pe departe la îndemna maselor largi ale populației lumii. Trecem de aceea noua ordine economică impune ca o obligație și promovarea sănătății pe locul cel dintâi în procesul de dezvoltare...

DE PRETUTINDENI

COMORILE ARHEOLOGICE ALE PAKISTANULUI

Întreprinde în străvechiul oraș pakistanez Mohenjo-daro, care datează de acum 4500 de ani, au dat la iveală sculpturi miniaturale de o rară frumusețe...

LASERUL CHIMIST. Întreprinderea „Carl Zeiss”, din R. D. Germania...

FABRICANȚI DE ȚIGĂRI PE BANCA AZĂRII. Guvernul american a deschis, vineri, acțiunile judiciare impotriva principalilor șase firme producătoare...

STATISTICI GLACIARE. Potrivit ultimelor date de care dispune glaciologia, volumul total al ghețurilor externe pe glob este de circa 30 milioane kmc...

EXPEDIȚIA BIOLOGICĂ Întreprinsă pe teritoriul R. P. Mongole. Începând din 1970, s-a soldat cu rezultate substanțiale...

BULDOZER MAMUT. O firmă niponă producea douăzeci de mașini de construcții și de transport...

PARTICULA „U”. Fizicienii de la Lawrence Laboratory din Berkeley afirmă că au descoperit o nouă particulă elementală...